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TANÁCS

A TANÁCS HATÁROZATA

(2004. április 29.)

az egyrészről az Európai Közösségek és azok tagállamai, másrészről a Kazah Köztársaság közötti
partnerség létrehozásáról szóló partnerségi és együttműködési megállapodáshoz csatolt, a Cseh
Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a
Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság és a Szlovák
Köztársaság Európai Unióhoz való csatlakozására figyelemmel készült jegyzőkönyv aláírásáról és

átmeneti alkalmazásáról

(2006/709/EK)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre és külö-
nösen annak 44. cikke (2) bekezdésére, 47. cikke (2) bekezdésé-
nek utolsó mondatára, 55. cikkére, 57. cikke (2) bekezdésére,
71. cikkére, 80. cikke (2) bekezdésére, 93., 94., 133. és 181a.
cikkére, összefüggésben a 300. cikke (2) bekezdése első albekez-
désének első mondatával,

tekintettel a 2003. április 16-i csatlakozási szerződésre és külö-
nösen annak 2. cikke (3) bekezdésére,

tekintettel a csatlakozási szerződéshez csatolt okmányra és külö-
nösen annak 6. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

mivel:

(1) 2003. december 8-án a Tanács felhatalmazta a Bizottsá-
got, hogy a Közösség és tagállamai nevében tárgyalásokat
folytasson a Kazah Köztársasággal a partnerségi és együtt-
működési megállapodáshoz a Cseh Köztársaság, az Észt
Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság,
a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a Máltai
Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársa-
ság és a Szlovák Köztársaság Európai Unióhoz való csatla-
kozására figyelemmel és az Európai Unión belül
végbement intézményi és jogi változásokhoz kapcsolódó
egyes technikai kiigazítások biztosítása érdekében készülő
jegyzőkönyvről.

(2) A jegyzőkönyv egy későbbi időpontban történő, lehetsé-
ges megkötésére is figyelemmel, a felek a jegyzőkönyvre
vonatkozóan tárgyalásokat folytattak, és azt most az Euró-
pai Közösség és tagállamai nevében aláírják.

(3) A jegyzőkönyvet a csatlakozás időpontjától kezdődően
átmeneti jelleggel, annak alakszerű megkötéséhez szüksé-
ges eljárások lefolytatásáig kell alkalmazni,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. cikk

A Tanács elnöke felhatalmazást kap arra, hogy kijelölje az
egyrészről az Európai Közösségek és azok tagállamai, másrész-
ről a Kazah Köztársaság közötti partnerség létrehozásáról szóló
partnerségi és együttműködési megállapodáshoz csatolt, a Cseh
Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett
Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a Mál-
tai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovén Köztársaság
és a Szlovák Köztársaság Európai Unióhoz való csatlakozására
figyelemmel készült jegyzőkönyvnek az Európai Közösség és tag-
államai nevében történő aláírására jogosult személyt vagy szemé-
lyeket, a jegyzőkönyv egy későbbi időpontban történő lehetséges
megkötésére is figyelemmel.

A jegyzőkönyv szövegét csatolták e határozathoz (1).

(1) Lásd e Hivatalos Lap 3. oldalát.
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2. cikk

A jegyzőkönyvet a csatlakozás időpontjától kezdődően a hatály-
balépés időpontjáig átmeneti jelleggel kell alkalmazni.

Kelt Luxembourgban, 2004. április 29-én.

a Tanács részéről
az elnök

K. RAJAMÄKI
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